
【いちモニ】食育に関するアンケート





1.野菜をとるよう心がける 

1.テレビ・ラジオ

2.新聞・雑誌・本

3.家族・友人・知人

4.インターネット・SNS

5.スーパー・コンビニ・食料品店

6.学校

7.健康診断や医療機関等

8.職場

9.行政（市役所、保健センター等）

10.特になし

11.わからない

12.その他

2.栄養バランスを考えた食事をする

3.規則正しく食事をとる

4.表示をよく見て食品を購入する

5.食材を使い切るよう心がける

6.旬の食材を選ぶ

7.家族や友人と一緒に食事をとる

8.食事の際のあいさつやマナーを
大切にする

9.地元産の食材を購入する

10.郷土料理や行事食などの
食文化を大切にする

11.食に関するイベント等に参加する

12.特に行っていない

13.その他



1.用意する手間がかかる

2.食べる時間がない

3.朝早く起きられない

4.夕食や夜食を食べ過ぎてしまう

5.朝、食欲がない

6.ダイエットをしている

7.朝食を食べる習慣がない

8.朝食を食べるメリットが
わからない

9.夜遅い残業など労働環境が悪い

10.わからない

11.その他



6. 3つそろえて食べる
メリットがわからない





健康に悪影響（食中毒など）を与えないようにするための食品選択（※）や調理が必要かどうかに
ついて、どの程度判断をしていますか
※食品表示を確認することや健康食品を選ぶことなど

2.収穫体験など部分的にしたことがある
（芋掘り体験や観光農園での摘み取りなど）

1.種まきから収穫までしたことがある
（家庭菜園・プランター栽培含む）





1.残さず食べる

2.食べきれる量を購入・調理する

3.商品は、手前にある賞味期限が
近いものから購入する

4.自宅にある食材の在庫や期限表示
をこまめに確認する

5.冷凍保存を活用する

6.飲食店では注文しすぎない

7.取り組んでいない

8.その他



1.子どものための食育

2.健康づくりに関する食育

3.食事のマナーや作法に関するもの

4.歯や口の健康づくり

5.食文化の継承（郷土料理、
伝統食等）
6.食の安全・安心に関するもの

7.地産地消の促進

8.農漁業を通じた生産者との交流

9.環境への配慮
（食品ロスやエコ活動）

10.食を通じたイベントの実施

11.特になし

12.その他




